

Dong Zhao Si Shui Chen Bao
2009 ST 1

洒水晨报
国际日报报业集团
2009年10月12日(星期一) Monday October 12, 2009

東爪哇
新闻

韩国大提琴家金同煥



INTERNATIONAL DAILY NEWS (JAVAPOS GROUP)

2009年10月12日(星期一) Monday October 12, 2009

东爪哇
新闻

音乐演奏会 精彩独奏约里亚和金同煥

巴洛时代作风分明，第一首序曲，第五、六首圆舞曲式，尤为动人。时序时慢，强音豪放，弱音优美，大演奏家的风度，体现无遗。

接下来是四首钢琴曲，皆系爱国诗人萧邦作品，由亚里约钢琴独奏，其中2首系Eduard作品第10的1和2段，而另外二首的夜曲和圆舞曲，皆非常透彻，琴技高超，十指在琴键上奔驰，气魄雄伟，深入浅出，最可贵的系萧邦感情的传递。

这些节目虽具高水平，但节目全都是按他们的安排，不合本地听众的需要和胃口，很难引起共鸣，故一般从来没有“没有”，更是“不怕不识货，只怕货比货”。亚里约造诣非凡，有非常强大的磁力吸引听众，安静听奏。

下面尚有二大曲大提琴和钢琴的双重奏，其一系贝多芬作品大提琴奏鸣曲，C大调第三号作品，分三乐章，以主旋律为题，其二系布鲁赫作品 Kol Nidrei，二首皆由二人配合到十全十美，主调突显，观众非常喜欢。晚上七时正音乐会正式开场，韩国大提琴家金同煥演奏大提琴的双独奏会。唐崇安介绍说主办音乐会的目的，首先是掀起泗水学习大提琴的大厅举办一场非常精彩的双独奏会。会前，唐崇安说：“要和更多的学生有真正的城

市爱好，并给予专业的训练，俾使能有更多的学习机会，其次是因为看到这一向来，泗水常有音乐会的节目，不外两种型式，其一系各音乐学校自己的

爪哇
新闻

2009
ST 1

音乐演奏会 精彩独奏约里亚和金同煥

到九时，鸦雀无声，非常安静，可水听众的素质已是提高不少，二乐家也给予最高的评价云云。而下一场音乐会系交响乐的音乐会，将于12月14日万晚在里拉酒店大厅举行，详细资料请见www.surabayasymphonyorchestra.com



会后唐崇安向媒体透露，这场音乐会系有历史意义的一场音乐会，不但节目紧凑，观众非常满意。下面尚有二大曲大提琴和钢琴的双重奏，其一系贝多芬作品大提琴奏鸣曲，C大调第三号作品，分三乐章，以主旋律为题，其二系布鲁赫作品 Kol Nidrei，二首皆由二人配合到十全十美，主调突显，观众非常喜欢。

晚上七时正音乐会正式开场，韩国大提琴家金同煥演奏大作曲的第一乐章，由二人配合到十全十美，主调突显，观众非常喜欢。

目的，首先是给予专业的训练，俾使能有更多的学习机会，其次是因为看到这一向来，泗水常有音乐会的节目，不外两种型式，其一系各音乐学校自己的